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Aviocwoeig 1

EpwTnoeg Ocwpiag
1. Tloweg etvor ot Aoelg g avicmong ox + >0 dtav o > 0 kot moteg 6tav o <0

2. Tiovopdovpe Tpidvopo 2% Baduov;

3. ’Eotw to tptdvopo ax® +Bx +vy, a=0 pe A>0 o piles X, X,. Na anodeiéete
TNV TOVTOTNTA
ox’ +Px+y=o(x—x,)(x—X,).

4.  Atveton 10 piOVOHO0  ox’ +Bx+y, a0 pe A>0 ko pileg tOvG apBUOLS
X, X, HE X, < X,. No amodei&ete 0TL TO TPLOVLUO YIVETOL ETEPOCTILO TOV OL Y10l TIG
TWEG TOL X mov Ppickovrot petald Tmv pidv Tov X, X, .

5.  Aiveton 1o tprdvopo ox’ +Bx+vy, a=0 pe A<0. No amodei&ete Tt 10 TPIOVLLO

givor oudonpo tov o Yo kébe X € R .
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